

25 марта 2018 года в д. Михайловское состоялся традиционный открытый районный турнир по настольному теннису. Более двадцати спортсменов из г.Костромы, Раслова, Бедрино и Михайловского приняли участие в соревновании. Среди девушек 1 место заняла Алиева Сумая, 2 место - Барышева Наталия, на третьем - Барышева Ксения. Среди юношей 1 место - Шеремет Дмитрий, 2 – Чигарев Алексей, 3 – Кузьмичёв Вадим.

Завершали турнир соревнования в абсолютном зачёте. После трёх часов интересной и увлекательной борьбы теннисисты выявили призёров и победителя. Обыгравая соперника за соперником, уверенно шёл прошлогодний победитель данных соревнований Шеремет Дмитрий, но непонятный проигрыш 0:3 в последнем туре полностью запутал турнирную таблицу. В итоге три спортсмена набрали одинаковое количество очков, и только дополнительные показатели расставили всех по своим местам. Первое место - Шеремет А.А., второе – Чигарев Алексей, третье – Шеремет Дмитрий. Чтобы стать первым Дмитрию нужно было в проигрышной игре взять хотя бы одну партию, но в этот раз фортуна отвернулась от него. Совсем немного не хватило до призового места Кутейникову Ю.К., он занял 4 место.



Все призёры и победители были награждены грамотами и призами от администрации Судиславского муниципального района. Радует, что спорт в Судиславском районе поддерживается на высоком уровне. А такие турниры способствуют популяризации здорового образа жизни среди жителей нашего района.

Гл. судья: Шеремет А.А.